

# 出租车司机免费体检活动启动

## 每天20名,可拨打电话67690111预约

□记者 邢进

昨天上午,郑州大学附属郑州中心医院启动出租车司机免费体检活动,为首批200名荣获“优秀党员”的出租车司机体检,本报曾经连续报道的优秀司机李厚全也在首批体检之列。据悉,此项活动将长期持续,全市出租车司机均有免费体检资格。此外,医院还将为每人建立健康档案,并发有《郑州出租车司机健康管理手册》。此后凭此手册就诊,可免挂号费和诊查费。

为了保证体检质量,医院每天将为20名出租车司机体检,的哥的姐可拨打电话67690111预约。

郑州大学附属郑州中心医院院长郝义彬说,出租车司机是一个特殊的群体,常年奔波在大街小巷,在为公众送去方便的同时,却忽略了自身健康。为郑州市出租车司机免费体检活动,是中心医院“便民惠民”举措的一部分,“希望通过出租车司机的免费体检,树立他们的保健意识,唤起他们对健康的关注。”

该院体检科科长常静说,中心医院早在今年3月份就针对500名出租车司机进行了问卷调查,针对他们常见疾病和比较关心的问题,列出了B超、心电图、胸透、腰椎正侧位片、尿常规、血常规、肝功能七项、血糖、血脂四项、肾功能三项、肿瘤(AFP、CEA)、眼底等体检项目。

“根据目前初步体检的结果看,由于出租车司机长时间黑白颠倒地开车,精神高度紧张,再加上三餐不继,运动较少,所以大部分人都不同程度存在胃肠道疾病、颈椎病、肩周炎、前列腺炎、脂肪肝等职业病。”常静说。

# 正跑着熄火了,再发动冒烟了 夏季汽车火灾事故频发 消防队员教您五招正确应对

□记者 张玉东 周炜卿/文 周甬/图

**[突发]**

## 车头、引擎和两个前轮被“烧焦”

昨日,经八路巡防队员李四信来说,一辆轿车在玉凤路沈庄北街自燃了。

下午5点,记者赶到现场,当时一辆轿车停放在路边,引擎盖被打开,车头、引擎和两个前轮全部焦黑一片。

从车前方已经无法判断该汽车品牌,不过车厢和车尾完好无损,可以看出是一辆东风雪铁龙轿车。

“司机正跑着,车突然熄火了,再发动就冒烟了。在打过119后,司机跑到距现场百米外的一家汽车4S店借灭火器,来回跑了七八次,车算是保住了。”现场的李先生介绍。

“我有灭火器,但一个不够用,当时很多人来帮我,终于把火熄灭了。现在就等保险公司来处理了。”雪铁龙车主说。

**[支招]**

## 教你五招降低汽车自燃概率

伴随着夏日到来,各类汽车火灾事故也愈发频繁,而且极易造成亡人火灾事故。为此,记者专门来到郑东新区消防大队,就夏季汽车火灾事故预防专门采访了消防大队的警官。

权建卫警官介绍,汽车着火多发生在夏季,高温天气是诱因,一般有以下具体原因:一是一些车辆由于线路老化,容易引发自燃事故;二是高温天气下马达、空调、发电机等长时间工作,易引起发热起火;三是超载行驶,造成马达负载过重发热起火;四是吸烟等不良习惯引发火灾。



自燃轿车头部已被烧毁。

如何预防汽车火灾,权建卫强调,一是车主应定期到专业的汽车修理店对车辆进行保养、维护。良好的保养维护可以减少设备故障、老化导致的火灾可能性,一旦发生火灾,也便于追查原因和追究责任。二是勿在车内放置打火机、压力容器及易燃、易爆物品。由于车内温度高,又有可能处于阳光直射下,这些物品受高温影响可能产生爆燃,造成严重后果。三是开车时留意路况、车况,当车辆运转出现异常时,就可能有安全隐患存在。四是如果发现车前盖冒烟,切勿盲目直接打开。正确的做法是:将车停靠在

安全位置后立即报警,并做好灭火准备,将灭火器拿在手中,最后才打开车前盖。车前盖在密闭状态下处于缺氧状态,火苗可能燃烧不旺。如果贸然打开前盖,氧气大量涌入,可能造成火势猛烈增大。五是避免长时间行车,行车一至两个小时就要休息十几分钟,避免马过过热。

“汽车一旦起火,驾乘人员要充分利用随车灭火器器材积极开展自救,在消防队到来时,驾乘人员要主动向消防队员介绍车辆结构等情况,以帮助消防队员进行火灾扑救,把损失降低到最小。”权建卫说。

## 2012冰箱高峰论坛举行 帝度成大赢家 冰箱业进入调整期 帝度上演弯道超车

日前,由国家信息中心、中国家用电器协会等机构主办的2012中国冰箱行业高峰论坛在北京拉开帷幕。作为冰箱行业最具影响力的年度活动,20余家企业就冰箱行业当前与未来的发展问题展开唇枪舌剑,并收获了主办方授予的奖项。笔者注意到,作为进入中国市场不久



的国际高端家电品牌,帝度凭借品质“标杆”奖、科技领先奖、优秀外观设计之星、经典三门冰箱之星、保鲜冰箱之星、冰箱行业节能之星六项大奖的战绩,成为当天的大赢家。受整体经济环境、政策性利好退出、居民消费潜力透支等因素影响,今年起冰箱业进入下行通道。在此新形势下,国内冰箱企业将加快结构调整的步伐,科技化、智能化、人性化的高端冰箱将成为冰箱业未来的增长点和趋势,得到消费者的青睐。

“这一倾向已经从帝度的弯道超车上得

到体现。”合肥荣事达三洋股份有限公司副总裁、营销公司总经理章荣中告诉记者,作为今年2月刚刚推向市场的国际高端家电品牌,帝度在行业不景气的当下却实现了先声夺人,截至4月底,帝度冰箱的一期销售额已经超过600万。

章荣中认为,帝度的热销正是合肥三洋利用后发优势,基于对冰箱业发展走向的把握,将科技、节能、智能等消费需求相融合,精确切入高端市场的结果。

“以帝度独特的云保鲜除菌技术为例,一改此前冰箱被动防御的保鲜模式,通过连续释放水分子团主动向细菌进攻,将其消灭在萌芽状态。这个化被动为主动的过程,能将冰箱的除菌率提升至99.9%,从而明显延长食物的保鲜期。可以实现-12℃~10℃的宽温区温度设定,自动感应为不同的食物找到最适合的保鲜温度。

## 联想乐Phone S680闪耀上市 打造社交娱乐新旗舰

智慧内核时尚外观 带来全新操作体验

联想智能社交手机乐Phone S680采用Android 4.0全新系统,配置4.3英寸IPS绚丽触屏,外观造型时尚简约,无按键设计带来前所未有的全新操作体验。乐Phone S680搭载最新的Android 4.0操作系统,简单易用,操作体验更加人性化。文件夹更容易创建和管理,你只需要拖动一个图标到另一个图标上,就能集成为一个文件夹;而桌面插件Widgets列表呈现在标签页中,与程序列表类似并且共存;完美支持多任务处理,拥有更强的图形处理能力,Android 4.0操作系统,1.0GHz高速处理器,完美支持多任务处理,游戏体验无极限。4GB大机身内存,最大容量可扩展至32G。1760mAh电池容量,超强待机,双模双待,支持无线AP功能,手机随时变身无线上网卡。简约时尚的外观设计也让乐Phone S680的操作感受更佳。乐Phone S680仅重139g,4.3英寸IPS全视角高清晰屏幕,画面显示视角更宽,色彩更真实。其支持五点触控,让上网、游戏等操控更加



自如,尽享指尖精彩。快乐分享安全无忧 打造社交娱乐新旗舰

乐Phone S680强大的通讯录功能,可将不同社交网络的信息整合在同一界面,让你时刻了解好友动态。依托联想领先的乐云服务,乐Phone S680让你尽享云存储、云应用、云分享的云社交

体验。乐Phone S680拥有500万像素主摄像头,30万像素副摄像头,让你的街拍更专业,微博更精彩。对于用户最重视的隐私安全,乐Phone S680具有领先的五防(防吸费、防偷窥、防骚扰、防病毒、防丢失)、三模(私密模式、访问模式、儿童模式)人性化设计,不仅能保护手机、话费的安全,更能保障手机里的用户隐私。社交娱乐新旗舰——联想乐Phone S680官方报价仅为1799元。其强劲的配置、全新操作体验、精彩的乐云服务和贴心的安全防护,为你带来全新的移动互联网体验。作为最了解你心思的社交利器,联想乐Phone S680让你始终成为社交圈的大明星!

多云,微风,最高30℃  
这个周末很凉爽

□记者 马燕

今天,黄河以南地区阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中南阳、信阳、驻马店三地区部分地区有中到大雨,局部暴雨;其他地区阴天转多云。全省偏北风2到3级,最高温度26℃到28℃。7月1日,西南部、南部。多云间阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨;其他地区多云。

郑州市今天阴天转多云,微风,最低温度21℃到22℃;最高温度27℃到28℃。明天,多云,气温22℃到30℃。

今日,银行暂停办理水费业务

□记者 张华

昨日,记者从市自来水公司了解到,因自来水收费系统将于6月30日(本周六)起全面升级,当日银行暂停办理水费收取业务(无法办理代扣和自助缴费),如当日要缴纳水费请到自来水营业厅办理。

此外,7月1日至9日,自来水各营业厅网点暂停办理换取水费发票业务。



## 无限极世界行走日首次走进郑州

晚报征集100名读者免费参与

□记者 鲁慧

7月7日,由中华全国体育总会主办、河南省体育局承办,无限极(中国)有限公司为独家合作伙伴的“2012世界行走日活动”将在市国际会展中心文化广场举行。

“世界行走日”由国际大众健身体育协会(TAFISA)于1992年倡议发起,1992年6月7日在里约热内卢召开的全球首届峰会上启动第一次世界行走日,此后,活动便迅速推广开来。

无限极(中国)有限公司(原南方李锦记有限公司)是李锦记健康产品集团成员,成立于1992年,是香港百年民族品牌“李锦记”旗下的全资子公司。现已在全国范围内设立了35家分公司、28家服务中心,以及4000多家专卖店,取得了可喜的经营成绩,得到了广大消费者和社会的认同。

本次活动的行走路线是:(起点)文化广场南侧—景观桥—红白花公园—河南艺术中心—兰亭酒店—郑州国际会展中心—会展路—文化广场东侧,全程5公里。

每位参与者都将免费获得包含服装、背包、明信片、邀请函、兑奖卡在内的全套装备,此外,当天下午还将举行健康嘉年华。

本次活动将邀请100位市民参与,要求身体健康,年龄在10岁至70岁之间,欢迎家庭集体报名,更欢迎情侣、双胞积极参与。

如果您想和我们一起行走,请拨打晚报新闻热线96678报名。